
1. Please do Question 1 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 21 - Kruskal 4-28-2022 12-39 PM

Date Created: 4/28/22, 12:09:02 PM Active Participants: 102 of 111
Average Score: 9.80% Questions: 1

Results by Question

Responses

Percent Count

52 ( c ) 9.9% 10

42 3.96% 4

34 2.97% 3

44 2.97% 3

65 2.97% 3

69 2.97% 3

74 2.97% 3

250 1.98% 2

35 1.98% 2

40 1.98% 2

420 1.98% 2

45 1.98% 2

46 1.98% 2

47 1.98% 2

51 1.98% 2

57 1.98% 2

61 1.98% 2

1 0.99% 1

111 0.99% 1

112 0.99% 1

119 0.99% 1

124 0.99% 1

132 0.99% 1

135 0.99% 1



136 0.99% 1

14 0.99% 1

164 0.99% 1

168 0.99% 1

18 0.99% 1

19 0.99% 1

20 0.99% 1

222 0.99% 1

23 0.99% 1

237 0.99% 1

25 0.99% 1

26 0.99% 1

280 0.99% 1

3 0.99% 1

315 0.99% 1

36 0.99% 1

367 0.99% 1

37 0.99% 1

39 0.99% 1

43 0.99% 1

5 0.99% 1

50 0.99% 1

53 0.99% 1

54 0.99% 1

56 0.99% 1

59 0.99% 1

60 0.99% 1

64 0.99% 1

68 0.99% 1

7 0.99% 1

70 0.99% 1



72 0.99% 1

7478383 0.99% 1

76 0.99% 1

78 0.99% 1

8 0.99% 1

83 0.99% 1

85 0.99% 1

87 0.99% 1

9 0.99% 1

:( 0.99% 1

DGEAHBCF 0.99% 1

DGECAHFB 0.99% 1

OUTSOURCE THE
WORK TO

PRIVATE SECTOR

0.99% 1

UH, 30ISH? 0.99% 1

Totals 100% 101
Keyword(s): 52

Keyword Matches: 10




